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OBRANA 6:0 (Stredny Level)
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- Obrana 6:0 Stredny Level
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Varianty

Cvicenie 1: Cinnost 2x2 spojka-pivot

Varianta 1.2

Varianta 1.3

Varianta 1.4

Pivote intenta bloquear a 22

1.1 Cinnost 2x2 spojka-pivot:
Na oboch stranéch.
Obrancovia (dvojky) zac¢inaju vidy na 9m.

Obranna orientacia kridiel je vzdy smerom
von z ihriska.

Ak spojka vyhra suboj smerom do stredu
ihriska-nastava preberanie hracov.

Zamery:

- Ak prichadza k preberaniu
hracov,spojka  zakryva liniu
prihravky-brani pivota spredu.

- Zamerat sa pri braneni pivota-
aby sme mali zakrytého pivota aj

nohou,aby nemohol zabiehat.
- Stredny obranca ide na akciu

vzdy pri volnom hode.

1.2 Cinnost 2x2 s pivotom:

Zaciname kriZzovanim stredna spojka(B) pre
spojku(A alebo C).

Tréner urobi krizovanie.
Zvysok cvicenia-rovnaky postup.
1.3 Cinnost 2x2 s pivotom:

Zaciname kriZzovanim spojka(A alebo C) pre
strednu spojku(B).

Tréner urobi krizovanie.

Zvysok cvicenia- rovnaky postup.

1.4 Cinnost 2x2 s pivotom:

Ked' je lopta v kridle vymena pozicii bez
lopty medzi stred.spojkou(B) a spojkou(A

alebo C).

Zvysok cvicenia- rovnaky postup.
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Cvicenie 2: Obranna ¢éinnost kridiel

2.1 Obranna &innost kridiel:
Obranné postavenie smerom von z ihriska.
Délezité dodrziavat-vykondvat obranné

naznaky pohybov a klamavej cinnosti v
obrane.

a braniaca dvojka

Cvicenie 4:

3.1 Cinnost 3x2 (5x4) krajny obranca a
braniaca dvojka:

Rovnaké podmienky ako predtym pre
krajnych obrancov.

Dbat na presné nacasovanie-ako a kedy
vytvarat tlak na utok.

Kolektivny tlak na utok.

Prispbsobit —dodrzat tlak na Gtok bez
faulov(volnych-9m hodov).

Cinnost 6x6

5.1 Cinnost 6x6:
Rovnaké zdmery ako v predchdadzajucom
cviceni.

Varianty-pozicie pivota na zaciatku akcie:
- Medzi strednymi obrancami.

- Medzi strednym a druhym obranc.

- Medzi 1-2.

- Pridat zabeh pivota.

Stredny obranca-maximalna hibka 8-9m.
Krajny obranca ddva pozor na zabeh svojho

kridla bez lopty-komunikacia so strednym
zadnym obrancom(rozpravanie).

5.2 Cinnost 6x6 proti krizovaniu s loptou
a bez lopty:

Krizovanie stred.spojky(B) a spojky (A alebo
C)-stredny obranca vychadza na 7-8m a
braniaca dvojka sa prispdsobuje hibkou na
vymenu obrancou pri kriZzovani.

Braniaca dvojka na opacnej strane vytvara
tlak na svojho parneho hraca bez lopty.

Zvysok akcie rovnaké zamery.
5.3 Cinnost 6x6 pri zabehu kridla.

Kridlo(D alebo F) zabieha s loptou alebo
bez lopty.

5.4 Cinnost 6x6 krizovaniu
stred.spojka-pivot:

proti




SLOVENSKY
ZVAZ HADZANEJ

FEDERATION

SLOVAK HANDBALL

Varianta 5.2

Varianta 5.3

Cvicenie 6: Strelba z konkrétnych postov

6.1 Strelba z konkrétnych postov:

Lavé kridlo a lava spojka strielaju zo zony
C.

Pravé kridlo a prava spojka strielaju zo
z6ny A.

Pivoti strielaju zo zény A a C.

Stredné spojky strielaju zo zény pivota
medzi 1-2 na oboch stranach.




